

12.12.2024 г. в рамках работы проблемно-творческой лаборатории учителей-логопедов на базе МБДОУ - детский сад №196 по адресу ул. Софьи Перовской, 119а состоялся Городской семинар для учителей-логопедов на тему «Выразительная речь: интонация, темп и эмоции в общении». В семинаре приняли участие 22 педагога из восьми районов города.

Событие собрало специалистов, стремящихся улучшить качество образовательного процесса и адаптировать его к индивидуальным особенностям детей.

В ходе мастер-классов, проведенных опытными спикерами: Авдеевой Мариной Валерьевной, учителем-логопедом, МБДОУ – детского сада № 31, Каменских Надеждой Владимировна, учителем-логопедом и Субботиной Надеждой Петровной, педагогом-психологом МА ДОУ – детского сада № 254, Мезенцевой Анной Михайловной, учителем-логопедом, МАДОУ детского сада № 94.

Участники семинара получили возможность познакомиться с эффективными приемами работы, направленными на развитие интонационных и темпоритмических навыков, а также эмоционального интеллекта у детей. Особое внимание было уделено практическим аспектам работы, что позволило педагогам не только теоретически осмыслить новые подходы, но и в дальнейшем применить их на практике.

Слушатели познакомились с такими практиками, как графоритмика, техника телесной перкуссии, нейрогимнастика и логоритмика. Эти приёмы работы направлены на всестороннее развитие детей, что особенно важно для детей с особыми потребностями. Кроме того, педагоги узнали о проекте "Дар детям", который ориентирован на развитие эмоционального интеллекта, что является ключевым аспектом в воспитании и обучении.

Важной частью мероприятия стало знакомство с авторскими логоритмическими моделями, предложенными Тарасовой О.А., Чернышевой Ю.А. и Дерябкиной Ю.А. Участники имели возможность не только прослушать теоретические материалы, но и попробовать выполнить различные упражнения, что позволило им на собственном опыте ощутить сложности и интерес, связанные с применением данных методик.

Специалисты, участвовавшие в семинаре, подчеркнули, что представленный опыт был интересен и полезен для профессионального развития по обозначенной теме.